

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
K Ö Z G Y Ű L É S E**

2/2015. (II. 11.)

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2015. február 11-én 15.00 órára összehívott és 15:02 órakor megkezdett ülésén.

Jelen vannak: Borkai Zsolt polgármester,
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester,
Fekete Dávid alpolgármester,
Radnóti Ákos alpolgármester,

Bárány István, Borsi Róbert, Diligens Tibor, Fodor Roland, Gancz Tamás, Glázer Tímea, Hajszán Gyula, Juhász István, Kalmár Ákos, Kovács Tamás, Dr. Neupor Zsolt, Pollreisz Balázs, Rózsavölgyi László, Szabó Jenő, Szeles Szabolcs, Takács Krisztián, Takács Tímea, Varga Márk

Távolmaradását előre jelezte: Dr. Dézsi Csaba András, Dr. Sik Sándor képviselők

Jelen vannak továbbá:

Dr. Lipovits Szilárd jegyző,
Dr. Csörgits Lajos aljegyző,

Páternoszter Piroska, a Humánpolitikai Főosztály vezetője,
Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője,
Stípkovits Tamás, az Építéshatósági Osztály vezetője,
Dr. Horváth Tamás, az Igazgatási Osztály vezetője,
Szabóné Vörös Ágnes, a Népjóléti Osztály vezetője,
Hermann-né Gesztrich Nikoletta, a Kulturális Osztály vezetője,
Bodorné Mózes Ágota, az Oktatási Osztály vezetője,
Mező Tímea, az Adóügyi Osztály vezetője,
Szombati-Serfőző Eszter, a Kulturális és Sport Főosztály vezetője,
Dr. Csele Balázs, a Munkaügyi Osztály vezetője,
Iklódi Emilné, az Ellenőrzési Osztály vezetője,
Domanyik Eszter, a Városmarketing és Programszervezési Főosztály vezetője,
Reider Ernő, a Házüzemeltetési Osztály vezetője,
Dr. Luksics Balázs, a Vagyongazdálkodási Osztály vezetője,

Bolla Péter polgármesteri biztos,
Németh Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés elnöke
Sági Géza, a GYŐR-SZOL Zrt. elnök-vezérigazgatója,

a sajtó munkatársai, valamint

mintegy 5 fő érdeklődő állampolgár.

Borkai Zsolt polgármester: Köszönti a Közgyűlés résztvevőit, az érdeklődő állampolgárokat. Kéri, hogy a képviselők a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket. Távolmaradását előzetesen Dr. Dézsi Csaba András és Dr. Sik Sándor képviselők jelezték.

Megállapítja, hogy az ülésen 22 képviselő - a megválasztott képviselők több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Borkai Zsolt polgármester: A mai ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza.

Kéri, akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata van, jelezze!

Kéri, hogy aki az eredeti napirendi pontokkal és azok sorrendjével egyetért, szavazzon!

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igenlő, egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta.

14/2015. (II. 11.) Kgy. határozat

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az alábbiak szerint fogadja el a 2015. február 11-i rendkívüli ülésének napirendjét:

1. Javaslát állásfoglalásra az útdíjfizetési rendszer átalakításával összefüggő egyes kérdésekben

Előterjesztő: Dr. Neupor Zsolt,
Fodor Roland,
Glázer Tímea,
Juhász István,
Pollreisz Balázs,
Takács Krisztián önkormányzati képviselők

1. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT ÁLLÁSFOGLALÁSRA AZ ÚTDÍJFIZETÉSI RENDSZER ÁTALAKÍTÁSÁVAL ÖSSZEFÜGGŐ EGYES KÉRDÉSEKBE

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletként kerül csatolásra.)

Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester: A törvényességi véleményben leírtak alapján a következő módosító indítványt terjeszti elő a határozati javaslat megszövegezésére vonatkozóan. Javasolja, hogy a Közgyűlés az előterjesztésben szereplő határozat javaslat helyett a következő határozatot fogadja el:

„Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése kifejezi azon véleményét, hogy a Borkai Zsolt polgármester úr által, 2015. január 13. napján kelt, a Nemzeti Fejlesztési Miniszternek címzett levelében foglaltakkal egyetért, melyben kérte, hogy az M1 autópálya Gyórt elkerülő és az M19 autót út érintett szakasza ingyenes legyen, és kéri a polgármester urat, hogy a korábban képviselt és a Közgyűlés által is támogatott álláspontját továbbra is képviselje a Nemzeti Fejlesztési Miniszter előtt. A Közgyűlés megköszöni polgármester úrnak az ezen ügyben tanúsított, Győr Megyei Jogú Város érdekeit szem előtt tartó munkáját.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal”

Dr. Neupor Zsolt képviselő: Elfogadhatónak tartja az alpolgármester úr által felolvasott módosító indítványt. Megjegyzése a törvényességi véleményhez kapcsolódik.

Az abban leírtakat véleménynek tekinti, de úgy gondolja, minden egyes vélemény kapcsán a véleményt alkotónak szabadsága van, ami nem sérthet törvényt. Véleménye szerint sajnos a jegyző úr a vélemény megalkotásában nem a szakma által megkövetelt gondossággal járt el. Úgy gondolja azért nem, mert az eredeti határozati javaslat úgy került megfogalmazásra, ahogy az elmúlt időszakban számos véleményt megalkottak, vagy állásfoglalást hoztak egy-egy kérdéssel. Ilyen állásfoglalás volt például 2008-ban, amit az akkori helyi önkormányzatokról szóló törvény (Ötv.) ide vonatkozó paragrafusával indokolt az előterjesztő. Az indoklásban akkor az állt, hogy az Ötv. 101. §-a szerint véleményt nyilvánít a jegyző. Ő akkor véleménynyilvánítást kért az előterjesztéshez, de a jegyző úr akkor nem adott írásbeli véleményt. Hozzáteszi, akkor is dr. Lipovits Szilárd volt a jegyző.

Az akkori előterjesztés címe az volt, hogy „Állásfoglalás önkormányzatok nemzetbiztonsági ügyéről”. Az akkori határozati javaslat is úgy fogalmazott, mint a jelenlegi, hogy a Közgyűlés tiltakozik az önkormányzatok jogait súlyosan sértő határozat ellen és követeli, hogy... tehát ugyanazt a mondatfordulatot használták akkor is, mint a jelenlegi előterjesztés határozati javaslatában. A jegyző úr jelenlegi véleményében - amit továbbra is véleménynek tekint -, nem jelölt meg semmilyen jogszabályt, ami a törvényességi vélemény alapján tételes jogba ütközött volna. Úgy érzi, a jegyző úr írásos véleménye így nem megfelelő, és nem járt el a kellő szakmai gondossággal az ügy kapcsán.

Felvetődhet a kérdés, hogy a 2008-as állásfoglalás nem felelt meg a törvényességnek - amit nem feltételezi -, vagy ez az állásfoglalás nem helyes?

A mai napirendi pontra visszatérve egy közös cél van, hogy hasonlóan más megyei jogú városokhoz továbbra is ingyenes legyen az M19-es autópálya, illetve az elkerülő út szakasza. Az M19-es út fizetősé tétele amúgy sem volt jó döntés, hiszen aki ismeri ezt az utat, tudja, hogy nyomvályús út és 80-as táblákkal van tele.

Mindezek mellett a javasolt módosított határozati javaslatot el tudja fogadni, hiszen a cél közös. Megjegyzi, elegáns lett volna, ha kiosztják a testület tagjainak azt a levelet, amit a polgármester úr írt a miniszter úrnak erre vonatkozóan.

Szombathely és Miskolc is elérte, hogy a számukra fontos útszakaszok ingyenes használatúak legyenek, reméli ez Győrben sem lesz másképp.

Borkai Zsolt polgármester: Úgy gondolja, a jegyző úr, ahogy mindig is, ebben az ügyben is nagyon körültekintően járt el. Hozzáteszi, nem kíván jogi vitába bonyolódni. Az biztos, a jegyző úr felügyeli a Közgyűlés jogszerű működését. Jegyző úr áttanulmányozva a jelenlegi javaslatot, ezt a véleményt alakította ki. Ezúton köszöni meg jegyző úrnak, hogy figyel arra, hogy az üléseken, olyan javaslatok fogalmazódjanak meg, ami által a városnak jogai és kötelezettségei keletkeznek.

Juhász István képviselő: A módosított határozati javaslatot elfogadhatónak tartja, hiszen a cél az, hogy az M19-es út ingyenes legyen. Hiányolja, hogy nem ismerhette meg a testület a polgármester úr által a miniszter úrhoz címzett levelét. Reméli, minél hamarabb elérik a kívánt célt, így talán a városban keletkező plusz forgalom nem fogja tovább rontani a városi útvonalak minőségének színvonalát. Kérdése, hogy a tervezett új elkerülő szakasz ingyenes lesz-e vagy az is fizetős?

Borkai Zsolt polgármester: Véleménye szerint a kérdés nem kötődik szorosan a tárgyalt napirendi ponthoz, ezért a kérdésre nem kíván választ adni. Hozzáteszi, az, hogy útdíjas lesz-e vagy sem a tervezett útszakasz nem a Közgyűlés hatáskörébe tartozó kérdéskör. Úgy gondolja, már az nagy előrelépés, hogy a Kormány anyagi garanciát vállalt arra, hogy az elkerülő utat megépíti.

Ellenzéki képviselőtársainak ezúton gratulál ahhoz, hogy útlezárási akciójukhoz egykori önkormányzati képviselőket sikerült megnyerniük és aktivizálniuk. Jó, hogy ennyire szívükön viselik a város sorsát, bár megjegyzi, jobban örült volna, ha győri állampolgárokat sikerült volna mozgósítani, ezek szerint őket nem érinti ez a felvetés. Nyolc-kilenc autóban öt-hat korábbi ciklusban tevékenykedő képviselő ült, ami abban a helyzetben elég vicces volt. Ha győriek ültek volna a kocsikban, talán hitelesebb lett volna a történet.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztériumba korábban megküldött levelét az ülés végén megkapják képviselőtársai.

A vitát lezárja. A Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester úr által elmondott módosító indítványt bocsátja szavazásra, megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igenlő, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

15/2015. (II. 11.) Kgy. határozat

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése kifejezi azon véleményét, hogy a Borkai Zsolt polgármester úr által, 2015. január 13. napján kelt, a Nemzeti Fejlesztési Miniszternek címzett levelében foglaltakkal egyetért, melyben kérte, hogy az M1 autópálya Győrt elkerülő és az M19 autót érintett szakasza ingyenes legyen, és kéri a polgármester urat, hogy a korábban képviselt és a Közgyűlés által is támogatott álláspontját továbbra is képviselje a Nemzeti Fejlesztési Miniszter előtt. A Közgyűlés megköszöni polgármester úrnak az ezen ügyben tanúsított, Győr Megyei Jogú Város érdekeit szem előtt tartó munkáját.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Borkai Zsolt polgármester: Kérdezi, kíván-e valaki kérdést, illetve bejelentést tenni?

Juhász István képviselő: Kérdése, hogy a ma reggeli, a tömegközlekedésben bekövetkezett eseményekről a polgármester úrnak van-e tudomása, rendelkezik-e erről bármilyen információval? Bizonyos korai buszjáratok kimaradtak, illetve el sem indultak.

Minderről a Kisalföld online internetes honlapról szerzett tudomást. Reméli, hogy ez a következő napokban nem fog megismétlődni a városban.

Borkai Zsolt polgármester: Örül annak, hogy képviselőtársa jól tájékozott, és van ideje reggel a Kisalföld Online oldalát olvasgatni. Ő egyébként a Győr Plusz Online oldalát szokta olvasni, ott nem jelent meg ez a hír. Ígéri, utána néz a témának!

További hozzászólás nem érkezett. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a következő Közgyűlésre 2015. február 27-én a megszokott időponttól eltérően 8:00 órai kezdettel kerül sor.

Köszöni a képviselők munkáját, az érdeklődők figyelmét, a Közgyűlést 10:14 órakor bezárja.

K. m. f.

